

# Mégis támogatja a város a Komáromi Jókai Színház alapítványát

## Színház az egész világ...

2017. január 31. kedd - 19:43

**A városi képviselő-testület múlt heti ülésén megszavazta a dotációt a Jókai Alapítványnak, ezáltal a színház az eredeti összegnél magasabb támogatásból szépítheti a Kaszás-szobor környékét, de azért nem ment minden olyan gördülékenyen, mint gondolnánk.**  
BUMM-HÍR

A Jókai Alapítvány eredetileg 10 000 eurós városi támogatásra pályázott, amelyet testületi döntés alapján nem ítélték oda az alapítványnak, azonban ugyanezen az ülésen a Maticának megszavazták a dotációt. Ezt követően portálunkon megjelent egy interjú a színházigazgatóval, amely következtében egyrészt a kevésbé szerencsés címadás, másrészt az intézmény országos szintű jelentősége miatt nyilvános vita alakult ki. Azóta számos sajtóorgánus és közszereplő reagált az eseményekre, s végül a múlt heti testületi ülés során a színház számára pozitív eredmény született.

A városi képviselők múlt hét csütörtökön tartott ülésén Feszty Zsolt képviselő és Knirs Imre alpolgármester által napirenden kívül beterjesztett javaslatának jóváhagyása által 15 000 eurós támogatást ítélték a Jókai Alapítványnak, amelyből a Kaszás Attila-szobor környékének rendezésére fordítanak (a komáromi származású színész 10 évvel ezelőtt hunyt el).

Feszty példaértékűnek tartotta a szlovák képviselők hozzáállását a támogatás ügyében, amelyet előzetesen a bizottság és a városi tanács támogatott. A beterjesztést azzal indokolta, hogy az előző körben nem tette le voksát, valamint kijelentette, hogy fontosnak kell tartanunk intézményeinket. A képviselő 15 000 eurót ajánlott meg a Jókai Alapítványnak.

A vita során Keszegh Margit független képviselő több ponton is támadta a javaslatot, majd felvetette a kérdést, hogy amennyiben megszavazzák a dotációt a színház javára, milyen forrásból tervezik ezt finanszírozni, ugyanis javaslat beterjesztői ezt nem tüntették fel. Bastrnák Tibor, a Híd képviselője arra szólította fel a javaslat beterjesztőit, hogy jelöljék meg a

dotációs forrást. Végül úgy döntöttek, hogy a KOMVAK költségvetéséből különítik el a 15 000 eurós összeget a Komáromi Jókai Színház alapítványa számára.

A képviselő-testület tagjai közül az MKP-Híd közös listán az MKP által jelölt, de azóta helyi szervezet nélküli MKP tag Szabó Béla, az MKP tagságáról lemondó Feszty Zsolt és Korpás Péter, az MKP-Híd közös listán a Híd által jelölt Andruskó Imre, Bastrnák Tibor, Batta György, Hortai Éva, az MKP-Híd közös listán a Híd által jelölt, de azóta a frakcióból kilépett Ipóth Szilárd és Varga Tamás, a Komáromi Függetlenek Csoportjához tartozó Bujna Zoltán, Keszegh Margit, a függetlenként bejutó, de azóta MKP-sá vált Knirs Imre, illetve a függetlenként induló és azóta is független Less Károly, Marek Anton, Štefan Bende, Konštantín Glič és Ondrej Gajdáč szavazott a támogatásról. A 17 jelenlevő közül 15-en szavaztak igennel, két képviselő tartózkodott, ezen döntés által 15 000 eurós dotáció illeti meg a színház alapítványát.

A múlt csütörtöki testületi ülés a Komáromi Függetlenek Csoportjához tartozó Kiss Péntek József, Keszegh Béla, Szénássy Tímea és Vetter János, illetve a függetlenként induló és azóta is független František Rajko jelenlétében kezdődött meg, de a szavazásnál már egyikük sem volt jelen. A Komáromi Függetlenek Csoportjához tartozó Kovács Dávid nem volt jelen, Horváth Attila, és a független Benyó Zoltán nem szavazott a csütörtöki testületi ülésen.

A színházra vonatkozó dotáció kapcsán történt szavazást követően többek között a Selye János Egyetem és a város közti telekjog is napirendre került, amelyhez minősített többségre volt szükség a javaslat elfogadásához, tehát 25-ből legalább 15 igen szavazatra. Bár végül sikerült döntést hozniuk, az időközben távozó képviselők veszélyeztették a testület határozatképességét.

(bumm/noé)